

# 江淮和悦 RS 1.5VVT 上市

3月10日,江淮正式推出和悦RS 1.5VVT车型,官方指导价6.98万。该车型的上市,不仅完善了和悦RS的产品线,其价格也首次下探到6万元级区间,江淮此举旨在开拓经济型小排量宜乘宜商市场,以适中价格、高品质全配置的新产品强力介入该细分市场。

本次江淮和悦RS推出的1.5VVT产品,不仅传承了和悦RS大空间、高配置、好品质的产品特点,同时也将高功率、低油耗、强效能的

优势发挥得淋漓尽致。它是和悦RS保持两厢多功能轿车市场领先优势的基础上,顺势推出的节能优化产品。在不影响动力、实用性的前提下,和悦RS匹配更加节能、经济的动力系统,以使广大消费者可以在满足各种工作用途的基础上,兼顾低碳生活的需求。

和悦RS1.5VVT新品采用全新的碳纤维黑色内饰,尊享驾乘者稳重与时尚相呼应的独特气质。通过江淮汽车世界一体化的先进生

产设备和一流的造车工艺,为其卓越品质提供了有力的保障。在环保技术应用方面,全车内饰采用绿色环保的材料以及无毒无害的水性漆涂装,为车主营造了健康舒适的用车环境。

作为大两厢多功能轿车的和悦RS,其配置相当丰富,五星底盘搭载最新8.1版本ABS+EBD,前后独立悬架,保证了整车的舒适性、过弯稳定性和安全性。此外,空间大是和悦RS最大的亮点,无论是乘坐还是储物空

间都很宽裕。和悦RS的外型尺寸为4550×1775×1600mm,还拥有在同级车中的最长2710mm的轴距,能够轻松保证驾乘空间舒适、宽松,三排座椅也能够轻松容纳。

经历20万公里品质马拉松考验的和悦轿车双子星,自上市伊始就获得了媒体和消费者的一致赞誉,不仅获得了汽车造型设计最高奖“云珠奖”,更是在2010年度,在1600万读者的共同参与、见证下,蝉联

国内主流汽车媒体联盟年度汽车总评榜“最佳中级车”大奖。据乘联会数据资料显示,自去年12月份以来,和悦产销量连续突破万台,表现出持续高速增长的良好势头,成为自主中级轿车阵营中表现最好的车型之一。随着1.5VVT车型的上市,和悦RS产品价格下探到6万元级区间,性价比优势更加凸显,使消费者有了更多的选择空间,江淮和悦向着国民用车的目标又迈出了坚实的一步。

## ASX 劲炫

### 进口 SUV 领航者

进口三菱 ASX 劲炫自上市以来,以其精湛的技术、高贵的品质和出色的性能受到广大 SUV 爱好者的喜爱和追捧。

### 外观时尚、动感、超酷 流线车身

沿用三菱家族独有的鲨鱼嘴造型的 ASX 劲炫精悍中带着质感和活力。近似三角形上挑式前大灯,还有力量感十足的前轮拱和腰线,再加上配备了全景天窗,使得此车最适合用于日常驾驶或周末休闲旅游,兼具时尚感与高档感。

### 操控灵活、动力强劲、燃油经济

ASX 劲炫 2.0 升发动机与欧蓝德属于同一系列,最大功率达 110kW 和最大扭矩 197N·M 的输出指标优越于同级竞争对手,行驶起来风驰电掣,力量感十足。实测油耗基本在 8 升/百公里以内。MIVEC 发动机、6 速 CVT 无级变速器带运动记忆模式,是同价位唯一进口都市 SUV,是进口 SUV 中的精品车型。

拥有 ASX 劲炫,您会拥有耳目一新的体验,生活更多一份探索的精彩,心情更多一份奔放自由。

## 有惊无险 感谢奔腾

今年二月最后一天,下雪了,很大。正因为这场雪,差点改变我平静的生活。

28日下午,带朋友开着我的奔腾车去泰安一起谈生意。谈完事情三点左右,接到爱人电话,知道阳谷下大雪了,要我慢慢地开,当时泰安还没下,我漫不经心地应了声,“知道了”。还没出来泰安城,也是漫天飞雪了。朋友在车上说下雪了,开慢点,我试了下刹车,说没事路不打滑,

这样我就保持着正常的车速在 80 迈左右前行,见车超车,车很稳。在开过东阿姜楼镇后,悲剧就这样发生了。前面有两辆大车,我果断超车,当时我感觉应该是 100 迈,不幸的是前面就是大桥,我刚超过大车,就到了桥上,准确地说我感觉我的车是飞到了桥上,后悔已经来不及了,然后车落地后就抓不住地了,快速地侧滑,打圈,一圈,两圈,三

圈,车从桥的这头一直甩到那头,在车甩的时候我看到了桥墩,我就想坏了,车只能碰到桥墩才能停下或者翻过桥墩掉下去。我紧握住方向盘,在车转了三圈后感觉速度降了一些,就慢慢地踩刹车,车竟是奇迹地调转方向稳稳地停下了。竟然什么也没碰到,我和朋友毫发无损,我俩坐在车里都呆了,时间就像静止了一样,好半天反应不过来。

一直以来,我仅把车当作一个代步工具而已,选奔腾车是朋友的推荐,对一汽厂家对奔腾车的先进的悬挂技术和车在高速过弯极强稳定性的宣传,以及进行的侧面柱碰撞、实验室侧翻、真人实车侧翻、极限静压试验等一系列的安全体验活动等都嗤之以鼻。这次对奔腾车的安全性和稳定性,有了深刻的认识。

(张斌)

## 丘比特 2011 款区域推广会全面开展

2月27日,海马丘比特 2011 款“人生第一部‘装’出你的大精彩”全国区域推广活动首站在成都隆重上演,随着该活动登陆成都,丘比特 2011 款也在川渝地区正式上市。这意味着丘比特 2011 款全国区域推广活动已全面启动,更多的消费者将会感受到丘比特 2011 款的时尚动感魅力。

针对时下 A0 级家轿市场的全新消费趋势,丘比特 2011 款在外形、内饰、配置、性能各方面都进行了有针对性的调整,实现了“品质升级”、“运动升级”、“惠民升级”三大提升。

安全配置方面 2011 款丘比特安全性能全面升级,新增了电热除霜、无骨雨刮器、后座 ISO FIX 儿童座椅固定装置、大灯高度调节

装置、倒车雷达等安全配置,为丘比特车主及家人朋友提供全方位的安全保障;而在舒适配置上,新增了 6 向调节座椅,真皮多功能方向盘、仪表盘背景光自动开启、AUX 接口等普遍出现在中级车型的舒适配置,以更人性化、更富科技元素、更加舒适的产品特质为消费者带来高品质驾乘感受。

2011 款丘比特引进了海马全新自主开发的 1.3L、1.5L 发动机,采用了诸多先进控制技术,实现了低排放、低油耗、高性能、低噪音、轻量化、小型化的六大优势;对底盘悬挂进行的重新调教,让 2011 款丘比特拥有更准确而爽快的操控感,为消费者带来同级别最畅快的驾驶乐趣。

此外,2011 款丘比

特将极具动感与激情视觉感受的 C-sport 套件作为“运动选装包”引入全车系车型,同时推出的还有包括 DVD 导航、倒车雷达、高保真音响等高科技配件在内的“科技选装包”。

进入 2011 年,丘比特全系享受 3000 元国家节能补贴,让消费者在为节能减排做贡献的同时,以更小的付出享受更大的驾驶乐趣。

此外,海马汽车针对丘比特量身订做的“爱+加”营销行动也将继续推行。丘比特“爱+加”营销行动包括 丘比特金融专属服务、“一掷千金”订车抢金活动、“爱相随”服务增值礼包等三项市场活动。全方位降低丘比特 2011 款的购车门槛。



**本周末27日万邦江淮4S店总经理现场签售,**  
**超低价格 机会不容错过.....**

瑞风拓界版 和悦RS **6.58万**



**和悦 驾驭前程**

### 瑞风拓界版—和悦RS1.5VVT山东市场接受预定!

怎样迎接一个美好的春天?你能够拥有的,除了阳光、碧水和田野,还有2011款和悦精心准备的“新春万里油”三重礼物。节能VVT全铝动力系统,搭配五星底盘,博世8.1版ABS+EBD,悦然自得的驾乘感受当然有理由。乡间亦或城市?此时此刻,我们和暖暖的春风一起行走。

悦己悦人,卓然之选。这个春天属于你。

活动时间:2011年3月1日—2011年3月31日

活动奖励:活动期间,凡是购买江淮和悦 同悦 任一车型,均可尊享如下三重“迎春豪礼”

- ◆豪礼一:尊享万里“油”精品油卡或智能车载影音导航仪
- ◆豪礼二:尊享购车、订车有礼
- ◆豪礼三:尊享“以旧换新”2000元置换基金

聊城市万邦江淮轿车4S店

销售热线:0635-2995599 24小时售后服务热线:0635-2933388  
地址:聊城市东昌东路与泰山路交界处北300米

